

6.9
THURSDAY
腓立比書
1:12-30

可是，為了你們的緣故，我更該活下去。對這一點，我深信無疑；我知道我還要活下去，而且要繼續跟你們大家在一起，幫助你們在信仰上更長進，更有喜樂，目的是我跟你們再見面的時候，你們在基督耶穌裡將更加以我為榮！最重要的是：你們的生活應該符合基督福音的要求。這樣，無論我能不能親自來看你們，我都會知道你們抱著共同的目標，堅定不移，同心協力為福音的信仰爭戰。（腓1:24-27）

基督徒的榜樣

保羅寫信給腓立比教會的信徒，說明因為自己坐牢的緣故，反而讓監獄周遭的人都知道他是因為信仰的緣故而遭受苦難，使傳福音大有進展。在打壓與牢獄的背景下，保羅選擇以寬大視野看待一切能夠讓福音廣傳的人事物，縱使某些狀況下某些人一開始傳福音的動機不純正，只要福音傳開，他仍然感到高興。

面對自己的生死，保羅以極大的勇氣與信心看待，若死了則安然回到天家，若活著則做更多有益的事工，無論生死，都要榮耀基督。在多數人都希望追求幸福生活的世界裡，保羅凸顯出基督徒的明確標誌，就在於願意犧牲自己，讓更多人得著拯救。

香港自從回歸中國統治後，政治轉向專制獨裁，在反送中民主抗爭運動中留下許多血淚控訴，在人民遭到鎮壓之際，基督徒導演周冠威不懼怕可能遭受逮捕，具名留下抗爭紀錄片，甚至表明自己清楚知道可能遭到政治報復被捕，卻願意追求基督信仰的價值，不再貪圖幸福，這是他希望留給孩子的榜樣，相信這也正是從保羅以來，無數的基督徒留給後世的榜樣。

《時代革命》高雄放映 團結抵抗極權迫害



周冠威在預錄影像中解說「不是時代選中了我們，是我們選擇改變了時代」這句宣傳標語的構想，源自於自片中受訪青年的心聲，周冠威也很認同，如果是「被時代選中」太過被動、逆來順受，而反送中抗爭者們則是主動對抗極權、爭取自由，所以應該是「選擇改變時代」；這句話也顯示年輕世代對參與及看待社會運動的態度跟過往世代的不同。（完整文章請至TCNN閱讀）

拯救的上主，我知道最好的榜樣就是耶穌基督，歷代聖徒前輩也都激勵我追隨基督。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。